



Αθήνα, 30 Νοεμβρίου 2008

Αρ. Πρωτ.: 1226

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α., η οποία συνεδρίασε εκτάκτως σήμερα το πρωί, για να οργανώσει την αντίδραση των εργαζομένων σχετικά με το Σχέδιο Νόμου για τη Δημοτική Αστυνομία που συζητείται αυτές τις ημέρες στη Βουλή και την τροπολογία που κατέθεσε η κυβέρνηση, με τη σύμφωνη γνώμη της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε., για την ιδιωτικοποίηση της καθαριότητας **αποφάσισε τα εξής:**

1. Την άμεση ανάκληση της τροπολογίας, την καταγγελία της σύμβασης της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. με την Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίηση Ανακύκλωσης Α.Ε. και την επαναφορά της αρμοδιότητας στην Τοπική Αυτοδιοίκηση με τη δημιουργία ενιαίου Δημόσιου φορέα ανακύκλωσης, την κατάργηση της διάταξης της παραγράφου 7 του άρθρου 21 του Ν.1069/1980 που δίνει τη δυνατότητα στις Δ.Ε.Υ.Α. να ασκούν τη αρμοδιότητα της αποκομιδής κ.λ.π. των απορριμμάτων και την απόσυρση της διάταξης που δίνει τη φύλαξη των δημοτικών εγκαταστάσεων και κτηρίων στις εταιρείες σεκιούριτι.
2. Να ζητήσει την απόσυρση του Σχεδίου Νόμου για την Δημοτική Αστυνομία, που τη μετατρέπει σε έναν ακόμη κατασταλτικό και εισπρακτικό μηχανισμό και τους εργαζόμενους σ' αυτήν χωρίς ίδια δικαιώματα με τους άλλους εργαζόμενους.
3. Την άμεση υπογραφή της Σ.Σ.Ε. του 2008 με χορήγηση ικανοποιητικών αυξήσεων, την κατάργηση όλων των ελαστικών μορφών απασχόλησης και των Δημοτικών Επιχειρήσεων με τη μεταφορά του προσωπικού τους στους Ο.Τ.Α., καθώς και την ικανοποίηση των αιτημάτων μια σειρά κατηγοριών εργαζομένων που αναφέρονται στο σχέδιο της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. για τη Σ.Σ.Ε.

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. αποφάσισε την άμεση αντίδραση των εργαζομένων με το κλείσιμο των Χ.Υ.Τ.Α. Αττικής και Θεσσαλονίκης για σήμερα το βράδυ, την οργάνωση μαζικής παράστασης διαμαρτυρίας για τη Δευτέρα 1 Δεκεμβρίου 2008, ώρα 5.00 μ.μ. έξω από το Υπουργείο Εσωτερικών και πορεία στη Βουλή, όπου θα αρχίζει η συζήτηση του Σχεδίου Νόμου στην αρμόδια κοινοβουλευτική επιτροπή.

Αν η κυβέρνηση δεν αποσύρει τις ανωτέρω διατάξεις και δεν ικανοποιήσει τα αιτήματα του κλάδου, η Εκτελεστική Επιτροπή θα προτείνει την κλιμάκωση των κινητοποιήσεων στο Γενικό Συμβούλιο που συνεδριάζει την Τετάρτη 3-12-2008.

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. θα ενημερώσει για τις αποφάσεις της την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών στην έκτακτη συνάντηση σήμερα στις 6.00 μ.μ.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

